

众志成城 抗击疫情

太白湖新区【战疫】融媒系列报道

# 一天巡查13处疫情防控监测点

## 大小事都要管,太白湖新区这位网格干部爱操心

本报通讯员 刘姝伶 记者 孟杰

在疫情防控期间,济宁太白湖新区每一位防疫工作人员始终坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,以更细致的服务筑牢疫情防控防线。太白湖新区许庄街道纪工委书记陈斌就是其中的一员。作为太白湖第四网格科级干部,陈斌主动承担起4个回迁社区、2个拆迁村、5个商住小区的防疫巡查工作,与社区一线防疫员并肩战“疫”。



陈彬正在疫情防控点内巡查。

### 每天巡查13个监测点 测温登记也要仔细看

每天早上6点半开始,陈斌像太白湖新区的大部分工作人员一样,收拾妥当,就一丝不苟地投入到防疫工作中。

陈斌共负责辖区内13个监测点的巡查工作,包括4个回迁社区、2个拆迁村、5个商住小区。简单吃上一点早餐后,陈斌就开始对13个监测点

进行巡查,与一线防疫员总结汇总防疫问题,与社区防疫员共同对进出小区人员进行测温登记,与消杀工作员共同做好社区消杀防护工作。

稍作休息后,居民陆续外出上班或购买生活物品,陈斌督导社区防疫员用好“亿米出入”程序,做好后台信息录入和体温记录工作,严格有效地减少车流和人流的拥堵,降低用笔书写所带来的安全风险。

每天中午12点,各社区

防疫人员开始轮流吃午饭。为了保证防疫工作照常进行,很多一线防疫工作人员都直接在监测现场泡上一碗方便面。陈斌也像他们一样,每次中午赶到哪个监测点,就在哪个监测点“蹭”上一碗泡面。

### 解决复工复产难题 保障居民日常生活

在推动企业复工复产的关键期,太白湖新区继续加

强疫情防控的同时,及时协调解决企业复工复产的困难和问题。陈斌强调要运用好“弹钢琴”的工作方法,在做好防疫服务的同时,科学有序做好复工复产工作,更要抓重点、不懈怠保障好社区居民的日常生活。

在防疫前期的巡查中,陈斌发现居民外出购买生活物品,存在很大的居民聚集问题。于是,他及时与防疫组领导商讨解决之策,并大胆提出选择通风好的易于控制

的社区服务点开设临时疏导点,制定管控制度和消杀措施,通过错峰控制人数、网购上门服务多种形式减少人员出入,此措施经过试点后,降低了一半的社区居民出入人数,极大降低了人员聚集感染风险。

在夜班的巡查中,针对下班高峰期路面拥堵问题,陈斌更是要求各社区不仅要做好“亿米出入”后台的录入工作,更要及时疏散进出车辆,保障人流的出入安全。

### 文明「曝光台」

### 因违法停车 这些车牌号被曝光

本报济宁3月30日讯(记

者 邓超) 近日,太白湖新区许庄街道根据辖区现阶段疫情防控基础情况,动态调整疫情防控工作重心,组织人员力量有序推动辖区企业复工复产。并在前期全面摸排后,针对发现问题,街道协同区经发局、区财政局有关责任人,邀请辖区企业主管人员一同在京杭佳苑社区举办复工复产政策解读帮扶会。

街道抽调经发办、安监

庄路、圣贤路、济安桥南路、车站南路、太白湖路等

路段巡逻管控,开展机动车乱停乱放、占用人行道、

占压盲道等违法行为专项整治活动,行动期间,查处

违法停车16起。



许庄街道复工复产政策解读帮扶会。

区划分责任单元,确定六大服务网格,每个网格明确一名服务专员,配合专题小组,主动联系辖区内企业,入驻企业一线办公,帮助企业建立并完善疫情防控物资筹备体系、人员防疫责任体系、安全生产体系、环境

保护机制等基础工作。此外,许庄街道利用现

#### 违法停车:

鲁HY0007	豫JHP288	鲁HP255A
鲁H339Z6	鲁HSC773	鲁H8806R
鲁HL3T20	鲁HES417	鲁H532Y7
鲁A9B3U1	鲁HNU236	鲁HGP626
鲁HHJ967	鲁H0E768	鲁BY3759
鲁HZ1E77		